	Фамилия, имя:
	Вариант №0

	Часть 1 (1 задание – 1 балл, всего 6)

	1
	Укажите в кодировке Unicode (16 двоичных разрядов на символ) размер сообщения:

на дворе трава, на траве дрова, не руби дрова на траве двора!
	1)976 бит 2)488 бит 

3)61 байт 4)472 бит

	2
	Укажите значение 16-ричного числа 1A2 в десятичной системе счисления:
	1)414; 2)418; 3)112; 4)362

	3
	Укажите значение десятичного числа 123 в семеричной системе счисления:
	1)66; 2)162; 3)214; 4)234

	4
	Дан двоичный код Грея: 10111011. Укажите количество единиц в двоичном числе, получаемом после раскодирования этого кода. 
	1)5; 2)6; 3)4; 4)3

	5
	Дано двоичное число: 10111011. Укажите количество единиц в двоичном числе, получаемом после его кодирования кодом Грея.
	1)5; 2)6; 3)4; 4)3

	6
	Дан двоичный код Хемминга: 1011101. Выберите позицию, в которой значение бита указано неверно (от 1 до 7, считая слева направо). 
	1)5; 2)6; 3)4; 4)нет ошибки

	Часть 2 (кроме указанных, 1 задание – 1 балл, всего 24)

	7
	Составить полином Жегалкина функции: F={10010110}
(2 балла)
	

	8
	Построить упрощенную ДНФ функции F={10010110}
(2 балла)
	

	9
	Построить упрощенную КНФ функции F={10010110}
(2 балла)
	

	10
	Закодируйте двоичным кодом Хемминга число: 13
(2 балла)
	

	11
	Упростить выражение: 
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	12
	Укажите коды символов при сжатии сообщения из задания 1 алгоритмом Хаффмана (нужно написать ответ в формате, соответствующем примеру: «символ1»:код; «символ2»:код; …; (общая длина кода сообщения)

Символы и коды писать разборчиво. Общую длину кода сообщения указать в конце в скобках (само сообщение ни в каком виде в ответе не указывать). 
(4 балла)
	

	13
	Выразить операцию «ИЛИ-НЕ» (NOT OR) 
в базисе И-ИЛИ-НЕ в виде логической схемы и таблицей истинности
(2 балла)
	

	14
	Укажите обозначение всех файлов, в имени которых 3-й и 5-й символы - $, расширение – txt
	

	15
	Укажите 5 различных устройств, в функции которых входит хранение информации
	

	16
	Дана лексически верная запись функции F(A,B,C,D)={1101110011100001}. 
С помощью конъюнктивной карты Карно, записать ее аналитически в упрощенном виде. Нужно записать в поле ответа карту Карно, указав все группировки и результат
(2 балла)
	

	17
	Определить значение вещественной переменной Z после выполнения фрагмента алгоритма:

X:= -2;    Z:=15+X*3;    X:=Z*X/2;    Z:=Z/X*4+10;
	

	18
	Запишите значение переменной S, полученное в результате работы следующей программы:

Var S, k: Integer; Begin S:=0; For k:=3 To 9 Do S:=S+9; Writeln(S); End. (2 балла)
	

	19
	В массиве Z хранится количество выполненных учениками заданий. Для представленной ниже программы определить конечное значение переменной M:

Var k, M, N:Integer; Z:array[0..9] of Integer; Begin

Z[0]:=12; Z[1]:=17; Z[2]:=11; Z[3]:=9; Z[4]:=10; Z[5]:=13; Z[6]:=6; Z[7]:=12; Z[8]:=19; Z[9]:=20;

M:=0; For k:=0 To 9 Do If (Z[k]>7) and (Z[k]<14) Then M:=M+Z[k]; Writeln(M); End. (2 балла)
	


(3-я часть работы выдается экзаменатором после завершения выполнения заданий данной страницы)
	Фамилия, имя:
	Вариант №0

	Часть 3 (1 задание – 5 баллов, всего 5, максимальный итог по всем заданиям: 35 баллов)

	20
	Составить программу решения уравнения: ax2 +bx+c=0. (a,b,c вводятся с клавиатуры) 

(выполнять на компьютере, сохранив файл в папке exam, как указано ниже в примере)

	Компьютер №

(считая от двери)
	
	Полный адрес файла:

(пример: C:\exam\my.pas)
	

	Полный текст программы (писать разборчиво)
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